



风向

机构预测：中国液化天然气需求2020年达峰值

据咨询机构Wood Mackenzie称，中国天然气需求将从2009年的每天90亿立方英尺增加到2030年的每天43亿立方英尺。在中国推广清洁能源的趋势下，天然气能源需求将在2020年前出现最为强劲的增长势头。

“新36条”将打破软天花板

安徽地方版民营经济“40条”有望在近期出台



促进民营经济发展的“新36条”又有进一步注解，7月26日，国务院下发民间投资新36条实施办法与分工，这些具体的政策对安徽民营企业来说有什么利好？记者昨日采访了关注这方面的专家、企业，看来，有喜悦，也有冷静的分析。此外，记者还了解到，安徽地方版的政策也有望在近期出台。

实习生 黄军志 程龙杰
记者 郁宗菊 樊立慧



资料图片

鼓励服务业企业在境内外上市

星报讯(李金诚 记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委了解到，我省正在大力推动服务业发展，将选择部分区域进行服务业综合改革试点，2010~2015年，试点区域服务业增长速度超过生产总值增长速度，服务业从业人员占社会从业人员比重提高5个百分点，服务业对经济增长贡献率提高5个百分点。

将取消用水、用气等差异

据悉，试点区域将选择具有一定经济基础、服务业优势明显、发展特色鲜明，并且在全省具有典型性、代表性的县级(含县级)以上行政地区或产业园区，将由发改委牵头，会同有关单位指导服务业综合改革试点。

试点区域将率先落实国家和省有关加快发展服务业政策，制订本地具体扶持措施，调整建设用地供应计划，适当增加服务业用地指标，逐步取消服务业在用水、用气、价格等方面政策差异。全面清理各类收费，取消不合理收费项目，省服务业发展引导资金优先安排试点区域，还将建立试点区域服务业发展考核，省发改委将会同有关部门制定改革试点考核办法。

鼓励企业境内外上市

据介绍，试点内容包括培育一批具有经营规模、有知识产权和知名品牌、有发展潜力的大型服务业企业集团等。

记者还了解到，安徽将积极推进服务业对外开放，取消歧视或不合理限制服务业发展的规定，完善和细化服务业发展指导目录，鼓励外资投资服务行业，还将完善支持服务业发展的金融投资机制，引导金融机构开发适应服务业发展的金融产品，鼓励符合条件的服务企业集团设立财务公司等非银行金融机构，支持符合条件的服务企业金融境内外资本市场融资，通过股票上市、发行企业债券等多渠道筹措资金。

民企重新选择产业的契机

目前，民营经济在总量上已经占据我省经济半壁江山，但在一些关键产业及领域，还是国有有着绝对的垄断地位。“安徽百亿元以上的企业，多是大型国企，这次民企百强排行榜，也验证了这一点。”省经济

和信息化委员会综合处处长石象斌表示。石象斌认为，金融危机时，民企销售困难尤为突出，这也说明安徽很多民企集中在一些产能过剩的行业，更容易受到冲击。要改变这一现状，民企必须要转变发展方式。

“‘新36条’也有力回击了之前关于‘国进民退’的谬论，进一步验证了‘国退民进’的方向不变。这也给准备进军很多新行业的企业吃下定心丸。”省企业联合会副秘书长邢志昂表示。

打破束缚民企发展的软性天花板

科大讯飞高级副总裁徐景明认为，“新36条”的出台，对于民营企业来说是一个很大的利好，使之前放在民营企业头顶的软性天花板被打破，这不仅优化了大的产业环境，而且使民营资本进入更广泛的领域。当然，政策的作用不是一蹴而就的，必须经过

较长时间的发展，当全社会都支持民营资本，才能更好地保证民营资本拥有良好的发展环境。市场的空气需要慢慢净化和改善，所以民营企业要有信心，更要有勇气。

江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标认为，“新36条”是智慧的结晶，

具有可操作性，它的指导将使民营企业家少走弯路。“政府颁布的‘新36条’，可以说是带来了30年河东、30年河西般巨大的发展机遇，企业家们应该认真研究，迅速调整发展方向，毕竟老一套的发展模式，只能使企业走下坡路。”

公共事业、文化体育产业机会多

“新36条”的出路，为安徽民营资本发展进一步明确了方向。石象斌认为，在新能源产业、光伏产业、生物制药产业，安徽都有较强的发展优势。”

邢志昂则认为，安徽是人口大省，基础设施建设相对落后，因此民企应该抓住

这个机会。“水、电、道路等公共事业，医疗教育等公益事业以及社会福利事业都大有作为。此外，安徽的文化产业与体育事业的民营相对薄弱，这些方面都会有很好的机会。”

据悉，“新36条”出台后，我省有关部

门已经在积极响应。目前，我省正在酝酿出来一个支持民间投资的40条意见。“现在正在积极征询各部门意见，包括一些行业的市场准入、投融资方式等都会有大的突破。”省工商联相关人士表示。

安徽民企要打好“雇主品牌”

除了明确道路，邢志昂还给皖企提了一个新课题，那就是国家重视了，民企自己该怎么办？“国家给了政策及领域的放宽支持，民企自身也要完善素质水平。在我看来，就是要唱好两张牌，产品品牌与雇主品牌。”

谈到民企，许多人会直觉认为企业管理

不够规范、用人制度不健全，员工利益很难得到保障。邢志昂表示，这种观点虽然有些片面，但也说明民企管理中存在的漏洞与问题。“特别是在用工方面，民企确实需要打造雇主品牌。只有自身人才与管理得到完善，企业才能在新的领域取得更好突破。”

民企也不能一味等靠

安徽小刘食品股份公司董事长、总经理刘天成认为新36条为民营企业提供了一个放手去做的大环境，刘天成表示他们下一步将向农业“进军”。

“春天不可能那么快就来到，政策放宽了，也还得看民营企业如何发展。”徐景明表示，尽管政策扩大了民营资本的活动

范围，但民营企业还要继续“练内功”，不能一味等靠。

“将以高科技、保护环境的理念为指导，组织学习新36条，讨论我们适合哪一条，并及时拿出一套新的发展模式出来。”陈光标则认为，民企应该把握这样一个大机遇，抢占市场，挑战以前没涉足过的领域。

要留学 找皖华

皖华出国留学培训中心

首批获得国家教育部资质认证2000(63)的专业本土留学正规机构

让我们来圆您出国留学梦、子女成才幸福梦!

诚信第一 专业第一
信誉第一 服务第一

专业办理：美国、英国、澳大利亚、加拿大、荷兰、韩国、日本等20多个国家留学业务。
留学热线：0551-2823628、2821698、2822998、2845228